

历时一个月，97支队伍绿茵场决战

菏泽第二届“市长杯”校园足球联赛开幕



校园足球联赛开幕。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李德领 摄

本报菏泽10月28日讯(记者 李德领) 26日,菏泽市第二届“市长杯”校园足球联赛开幕式举行。本届比赛共有97支球队参赛,1592名球员参加,从10月26日到12月1日,历时一个多月,利用双休日在曹州武校、市实验中学、佃户屯中学3个赛区同时进行比赛,共计226个场次。菏泽市政府党组成员鲁志成为足球联赛开球。

菏泽市委教育工委常务副书记、菏泽市教育局党组书记、局长孔祥岩在开幕式上讲到,开展校园足球运动,对于提升学生身体素质,激发学生团结协作的能力,培养学生坚韧不拔的意志和积极向上的精神都

具有十分重要的作用,“希望全体运动员顽强拼搏,勇于进取,尊重对手、尊重裁判,比出青春活力,赛出高尚风格,展示出青少年机智果敢、顽强拼搏、勇攀高峰的靓丽风采。”

2015年,教育部等6部门出台了《关于加快发展青少年校园足球的实施意见》,把校园足球定位为中国足球改革发展的奠基工程、立德树人的育人工程和全面推进学校体育改革的探路工程,“各县区学校把足球列入体育课教学内容,把校园足球这一活动为载体,努力提高学生综合素质,为国家培养和发展更多优秀的足球后备人才。”孔祥岩说。

据悉,自2015年菏泽启动青少年校园足球工作以来,菏泽校园足球的发展经历了从无到有,从有到取得不错的成绩。市政府专门制定印发了《菏泽市足球改革实施方案》,新建运动场地800余万平方米,96所中小学校被教育部命名为“全国青少年校园足球特色学校”,市、县区、特色学校积极举办校园足球联赛,并组织参加上级教育、体育部门组织的比赛和训练营活动,在刚刚结束的山东省第二届“全国青少年校园足球特色学校”足球联赛中,有6支队伍进入全省前八名,曹州武术学校U13队伍在全国青超联赛中获得华北赛区第一名。

菏泽职业学院举行校园招聘会 320家企业到场招贤纳士

本报菏泽10月28日讯(记者 潘涛) 26日,菏泽职业学院举行“2019年山东省高校毕业生集中招聘活动暨菏泽职业学院毕业生校园招聘会”,320家企业携5260余岗位到场招贤纳士,到场求职人员约5000余人次,初步达成就业意向2100人左右。

“同学,我们转正后交五险一金,了解一下”“同学,我们包吃住,工作地点在济南”……26日上午,在菏泽职业学院校园内,各大企业早早来到校园,摆出招工展板、分发单页,一派热闹景象。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在现场看到,不乏有山东铁雄新沙能源有限公司、山东赛托生物科技股份有限公司、道中道国际控股有限公司、山东汇盟生物科技股份有限公司、中石化胜利石油工程有限公司等本地知名企业,也吸引了如青岛海尔洗碗机有限公司、济南

伊利乳业有限责任公司、上海考门医药科技有限公司、雷沃重工股份有限公司等省内外企业。

据统计,共有320家企业到场招聘,需求就业人数多达5260余人,包括教师、汽车检测、机械数控、会计、行政、国际贸易、化工技术员、动漫设计、电子商务等岗位,到场求职人员约5000余人次,初步达成就业意向2100人左右。并有15家企业申请了宣讲、面试教室,通过企业视频、图片让学生更进一步了解企业文化、就业等全方位信息。

“在学院学到了很多知识,就趁着这次招聘会找一个公司去实习,但现场好公司太多了,我还要仔细考虑下。”电子商务专业应届毕业生刘梦勤对齐鲁晚报·齐鲁壹点记者说。此外还有很多就业意向非常明确的学生也直奔专业对口公司而去。“我学的是动漫专业,在视频后

期制作上是强项,所以就找了一家菏泽本地的文化传媒公司。”动漫专业应届毕业生张玲琪对齐鲁晚报·齐鲁壹点记者说,“而且最让我开心的是这是一家新开的公司,这样更让我的技能有发挥的空间,并且与公司一起进步,以后的路虽然艰难,但对我自身是很好的磨练。”

据了解,本次招聘会由山东人力资源和社会保障厅指导,菏泽市人力资源和社会保障局协办,菏泽职业学院主办。今年,菏泽职业学院被山东省人社厅确定为“2019年山东省高校毕业生集中招聘活动”30场主办高校之一,鲁西南区域(枣庄、济宁、菏泽)仅2所高校——曲阜师范大学和菏泽职业学院,旨在聚焦聚力我省新旧动能转换、乡村振兴、双招双引等重大战略,促进高校毕业生多渠道、高质量、更充分就业。

山东定陶汽车小镇DCGP飘移赛圆满落幕 赛手云集,上演“速度与激情”

本报菏泽10月28日讯(记者 董梦婕) 10月26日—27日,由菏泽市定陶区人民政府、菏泽市体育局主办的2019山东菏泽国际赛车场“劳特润滑油杯”DCGP飘移赛,在山东定陶汽车小镇F3国际赛道成功举办。来自7个厂商车队的40余辆赛车40余位国内外顶级飘移车手在这里展开了激烈角逐。

此次比赛是DCGP本年度的第二场战役,同时也是山东菏泽国际赛车场落成后举办的首场大型汽车飘移赛事。比赛云集了顶尖飘移车手和职业飘移车队,项目包含单车行走、双车追走、多车漂移,让观众充分领略了飘移战车“横走”的魅力。

10月27日,山东菏泽国际赛车场·劳特润滑油杯DCGP飘移系列赛正式拉开Rd.4决赛序幕。经过昨天Rd.3的苦战,车手们对这条赛道都已经更加熟悉和适应,周日的比赛也因此变得更加激烈。

经过激烈的角逐,Rd.4单走决赛,RZOIL DRS飘移车队的王祺夺得冠军;Rd.4追走决赛,零公里润滑油ZM车队的Chris Forsberg获得冠军,赛轮轮胎飘移车队的日比野哲也获得亚军,王祺

获得季军;Rd.4厂商杯,零公里润滑油ZM车队以306.6的总分夺得冠军。

定陶汽车小镇菏泽兴邦红旗汽车体验中心负责人常俊杰表示,此次国际性赛事的成功举办,展现了定陶汽车小镇的飞速发展,也将加速推进定陶汽车产业向专业化、标准化、国际化方向升级发展。

“这次汽车飘移赛对提升定陶以及菏泽市的城市影响力和国际知名度,对促进菏泽城市形象提升,促进菏泽旅游文化、体育文化、汽车文化和汽车产业的发展将产生重大而深远的影响。”菏泽市体育局局长史长华说。

据了解,定陶汽车小镇是山东省首批命名的特色小镇,整个小镇占地3.3平方公里,总投资120亿元,其中F3国际汽车赛道是汽车小镇的核心项目之一,全长3.05公里,设计有15个弯道、最高时速300公里,核心赛道功能区配套包含1.2万平米看台,能同时容纳5500人观看比赛,可举办国际三级及所有国内汽车赛事,是目前全省唯一的国际标准赛车场,已成为中国汽联会员单位。



飘移车手展开了激烈角逐。本报记者 董梦婕 摄

牡丹区审计局: 扎实开展主题教育

本报讯(通讯员 朱陶萍) 近日,牡丹区审计局开展“不忘初心,牢记使命”主题教育会议,进一步提高了审计队伍的党性修养和使命担当。

会议强调,要充分提高政治站位,正确认识此次主题教育的重大意义,正确认识主题教育对各项事业和审计工作的推动作用,引领审计干部深刻领会把握正确政治方向和加强党对审计工作的领导对促进审计监督职能履行的深远意义,引领审计干部用工作实绩助力推动牡丹区高质量发展走在前列。

牡丹区审计局充分利用“学习强国”和“灯塔党建在线”载体,通过集中学、自己学、研讨学、现场学等方式加强学习,审计干部运用党的创新理论武装头脑指导实践的自觉性坚定性得到显著提升。

牡丹区审计局注重解决民生实事,以人民为中心的发展思想得到新落实。强力推进预算执行审计查出的乡村振兴、惠农补贴、低保救助等民生领域问题的整改落实,切实维护人民群众最关心、最直接、最现实的利益,不断增强人民群众幸福感、获得感。